

# ХРОНИКА ОДНОЙ ВОЙНЫ

## ПОЛКОВАЯ СКАЗКА

"Вечером полковники рассказывали друг другу сказки."

Ги Рейн  
"Мои полковники"

Поссорились как-то два полковника. Случилось это в те некоторые времена, не столь хорошие, чтобы быть давними, и не столь близкие, чтобы оставаться засекреченными, когда на земле было много-много полков. Командовали ими, понятно, полковники.

Полковники были самодуры, и все их командование сводилось, в основном, к социалистическому соревнованию и прочим безобразиям. Едва слово они постоянно спорили между собой: у кого длинее Боец Путь Чести, чья Политическая подготовка выше, да у кого Обороноспособность на более должном уровне.

И вот поссорился как-то северный полковник с южным (исторически сложилось так, что в разных хрониках, приказах и донесениях один полк назывался "Северные", в соседнем - "Южные"). Из-за чего произошло ссора, никто так и не понял, даже сам северный полковник. Но, глязное, понял сам полковник. А тот и не возражал: как раз подошло время весенне-летних войн.

И все начали готовиться к войне. Ведь никакая война вот так вот "вдруг" не начнется. "Вдруг", как известно, никто ничего не делает, даже комки. А уж тем более полковники.

Сперва заработала разведка. С её помощью полковники договорились, кто и когда разорвётся, непадёт на другого, чтобы тот, другой, вовремя объявил внезапную тревогу и не заставил противника ждать. В этот раз (по очевиди) внезапно нападали "Северные".

Потом полковники пригласили Посредника, чтобы тот после войны определил победителя.

Потом они объявили в своих Гарнизонах военное положение, чтобы заменить офицеров в казармах. И все офицеры сразу начали жить в казармах. Ночами было темно, и они иногда синялись и попадали к чужим женам. Однако, офицеры вели себя достойно, и никаких проблем не возникло. Если офицер приходил домой, в том уку бы кто-то другой (по ошибке), то Зеконик Боянного Времени опоздавший уходил ночевать в другой дом.

Через несколько дней полковники со своими штабами, штабистками и полковническими женами выступили на Боевые Позиции. Война, как известно, дело серьёзное, и готовиться к ней нужно серьёзно. На Боевых Позициях солдаты окопывали дорожки и посыпали их песком, ровняли План для Стрелковой Подготовки и раз в день занимались Политическими Эзяниами.

Надо сказать, что место для войны полковники нашли очень удобное. Рядом были и болото, и Круглая Горка, и Пересечённая Местность, и Резиновая Дорога. В общем, это было почти Идеальное Место Для Боевых Действий. Не оказалось поблизости только Быстроходного Моста, но этот недостаток быстро устранили сапёры. Они выкопали речку, построили мост и взорвали его.

Вскоре всё было готово, и на другой день начались боевые действия.

С утра, сразу после завтрака, солдаты обоих полков начали преодолевать Полосы Препятствий, совершая Марш-броски и подтягиваться на Перекладине. В одном месте Поле Боя ездил по кругу танк. По пути он наезжал на одиночные окопы, из которых солдаты противника уничтожали его. Отдельно подразделение врагов форсировало Болото. Все было как на войне.

Не обошлось и без неприятностей. Дело в том, что Болото было одно из оба полка. И случилось так, что "Северные" и "Южные" стали форсировать одновременно, в результате чего столкнулись друг с другом и перепутались. Разбирались потом весь день. И всё равно осталось две лишних танка и семеро солдат. Никто из командиров не мог их опознать, поэтому Посредник объявил их Потерями, а потом каждый полковник взял себя на танку. Семерых солдат тоже разделили поровну.

На третий день Боевых Действий были назначены Политзанятия, а после обеда - Посредник Полковников, который мог решить Исход Войны...

...и вот на Поле Боя выехали Командирские Танки с Лучшими Эзяниами. (Сами полковники в это время были не Командных Пунктах и смотрели футбол.) И зеконик схватил... Началась она с Внешнего Осмотра машин, потом были Проверки Технического Состояния, Вождения и Стрельбы. Отечес танка подошли друг другу, лучшие эзяни пожали руки, и Посредник объяснил ничью.

На следующий день полковники решили дать Генеральное Сражение, о чём и сообщили разведкам противнику.

Но тут случилось так, что командир одной мощущественной дивизии (по имени Генерал-Майор) захотел провести у себя Учения. И попросил своего знакомого - полковника "Южных" - чтобы его полк изобразил на Учениях Вероятного Противника и врага вообще. Не смотря на войну, зелёный полковник не посмел отказать командиру мощущественной дивизии.

И вот накануне Генерального Сражения полк "Южных" незаметно сняли с позиций и перебросили в Неизвестном Направлении в ди-визии Генерала-Майора.

Чтобы не обижать второго полковника, Генерал-Майор послал другую волйскую часть изображать врага для "Северных". Но Начальник Штаба мощущественной дивизии что-то нащупал в шифровке, и против "Северных" направили авиа-полк.

Этот авиа-полк прибыл на Позиции "Южных" той же ночью, и его стали размещать по танковым окопам и капонирам. При этом немногие мешали крылья самолётов, но солдаты прошибли Солдатскую Смекалку и быстрым их обломали. В общем, всё устроилось совершенно замечательно.

Утром Генеральное Сражение началось с зев-трака и артподготовки. Артиллеристы с обеих сторон не трясли снарядов зря: они произво-дили Зарядные и Резервные, в Выстрел толь-ко имитации. Поэтому получился какая-то молчаливая артподготовка.

После неё на Поле Боя, натужно ревя могу-чими моторами, выползли северные танки. А против них, яростно всяревитными двигате-лями, выплыли зелёные самолёты - лететь они уже не умели.

Полковник "Северных" не не шутку испугался: он подумал, что против него применили Тактиче-ские Ракеты Наземного Пользования. А вдруг ёё и с ядерными зарядами?... (Такое уже было с "Южными".) Потом поток расформировался, а из его территории сделали Полигон Средств Радиоли-нейонной Звуковой.

И тут в ход боевых действий вмешался По-средник. Он сказал, что так не честно и объ-явил войну законченной. Винчию.

Но в тайне каждый из полковников считал по-бедителем себя. И в другой раз они про это то-же поссорились.

Случилось это так.

Поссорились как-то два полковника...

